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NÉPLAP Mai számból:
Nincs a világon olyan erő, amely Ictcrühatné a kínai népet a 
választott útról (2. oldal) — Február 26—27-én tartják meg a 
IV. magyar bSkekongresszmt (2. oldal) — Ebben az évben to­
vább halad a fejlődés útján a megye mezögazdusőuga (3. oldal) 

— Vidám, szilveszter Debrecenben (3. oldal)

X1L ÉVFOLYAM, 2. SZÁM
KEDD, 1955. JANUÁR 4.

! SMáiSSSemSSI Egyesíteni minden ország népeinek erőfeszítéseit
a béke és a nemzetközi biztonság érdekében!, A Tiszántúli D ah ány beváltó 

Golgozói nagy sikereket értek el 
a december 21-i munka verseny­
ben. Határidő előtt teljesítették 
az évi tervet, sőt kiszabáson felül 
sokmillió forint értékű dohány- 
anyagot adtak át az iparnak fel­
dolgozásra. Jó munkájuk jutal­
mául a dolgozók a megyei párt­
bizottság vörös selyem verseny- 
zászlóinak egyikét is elnyerték.

A Dohánybeváltó dolgozói most 
' i)55-ben is eredményesen, sikere­
in kívánják a tervet teljesíteni.

Csatlakozva a Rákosi Mátyás Mű- ♦ 
ve'K versenyfelhívásához megfő- ♦ 
gadták, hogy akár csak eddig, to- ♦ 
vábbra is élenjárnak a verseny- f 
b®n; Április 4 tiszteletére többek * 
között vállalták, hogy első ne-J 
gyedévi tervüket 3 százalékkal $ 
túlteljesítik és 500 mázsa dohányt I 
adnak előirányzaton felül az ipar- t 
nak. Az önköltségcsökkentésnél $ televíziós és filmhíradó részvény- 
0.5 százalékos megtakarítást ér- I társaság washingtoni irodájánál 
nek el, és 1955. évi termelési szer-* v'ezetője azzal a kéréssel fordult

G. M. Malenkov elvtárs válaszai 
Charles E. Shiitlnak, a Telenews washingtoni vezetőjének

Moszkva, január l. (TASZSZ) 
Charles E. Shutt, a Telenews

ződési tervüket 
túlteljesítik.
★

is 0.5 százalékkal *G- M- Malenkovhoz, a Szovjet-

A derecskéi gépállomás is csatlakozik
A derecskéi gépállomás dolgo­

sai röpgyűlésen határozták ei,
Vállalták a derecske! 

sok azt is, hogy április 4-

♦ hez, válaszoljon néhány kérdésé­
ivé. Az alábbiakban közölj Lük 
I Charles E. Shutt kérdéseit és G
♦ M. Malenkov válaszait.
I Kérdés: Hogyan lehetne a leg-

i~.,itjobban fenntartani a békét orszá- u aüaoj ü-±J .
g a ter-fgmnk kozott?

vezeti 18 cséplőgép helyett 21-et ♦ Válasz: A Szovjetunió és az 
javítanak meg, Ä gépállomás évi ♦ Amerikai Egyesült Államok kő- 
tervét a hozzájuk tartozó tsz-ek £zötti béke fenntartása mindenek- 

5 természeti adottságainak megléte-1előtt megkövetelt, hogy mind a 
tőén határidő előtt öt nappal el- $ két fél őszintén óhajtsa a békét és 
készítik. Idejében (február 25-re) farra törekedjek, hogy kapcsolatai 
megszervezik a brigádokat is, íban abból induljon ki: lehetséges 
hogy a tavaszi munkát korán lés szükséges a békés együttélés 
kezdhesse a gépállomás és doteo-Icsymással, továbbá abból, hogy 
tói április 4-re tavaszi tervüknek tfisyelcmbe veszi esymÁS kölcsö'

nogy csatlakoznak a Rákosi Má- 
yás Művek felszabadulási ver­

senyfelhívásához, Vállalták, hogy 
íz erőgépek javításét február 
helyett február 20-ra elvégzik, 
minőségi munkával. Az erőgépek 
folyó javítására a tervezett 4080 
forint helyett 3900 forintot hasz­
nálnak fel. Az erőgépek javításá­
nál a megtakarítást az egyes al­
katrészek saját műhelyükben tör­
ténő felújításával érik el. 15 százalékát teljesíthessék. I

A debreceni Anyák Boltijában 
1954-ben 5150 bahakelengye utalványt 

váltottak be
Az Anyák Boltjában a múlt év­

ben — naponta Í0—-15 — 'körül­
belül 5150 utalványt váltottak be. 
Kétmillió 60 ezer forint értékben 
ajándékoztak tehát a. leendő édes­
anyáknak babaholmikat. Az év 
utolsó napján délelőtt 4 utalványt 
váltottak be. Berki Jánosné, az 
best Vörös Csilla,g tsz tagja is 

átvette születendő picinyének a 
■pólyahuzatot, pelenkákat, kabát­
kát, sapkát. Iglicz Sándor.ié, Patai 
utca 7. sz. alatti Wcos második 
rjermeket vár. Kisfia 6 éves, most 

kislányt várna. Alig tudja eldön­
teni, hogy milyen sapkát vegyen

— kéket, rózsaszínt, fehéret, s mi­
lyen nagyol?

Kormányzatunk az 1004/1953. 
sz. minisztertanácsi határozat sze­
rint továbbra is csecsemökelen- 
nyc juttatásban részesíti azokat 
a terhes anyákat, akik terhessé­
gük ideje alatt háromszor az 
egészségvédelmi gondozási kör 
tanácsadójában orvosi vizsgálaton 
megjelennek, s orvosi, bizonyít­
ványuk van a terhességről1.

Minden terhes anya nyugodtan 
várhatja 'kicsinyének születését. 
Kormányunk ajándéka 1055-ben 
sem marad el.

fogadóórák a debreceni tanács házán
A debreceni városi tanács vég­

rehajtó bizottsága 1954. decem­
ber 14-i ülésén határozatot foga­
dott el a tömegkapcsolatok kiszé­
lesítése és megerősítése érdeké­
ben. A határozat elő kívánja se­
gíteni, hogy a város dolgozói 
ügyes bajos dolgaikban meghall­
gatást nyerjenek és ennek érde­
kében Ménes János vb elnök min­
den hétfőn és csíkm-tökön 9-tői 
12 óráig, Balogh Endre vb elnök- 
helyettes szerdán és pénteken

délelőtt 9-től 12 óráig. Keresztes 
Károly vb elnökhelyettes csütör­
tökön délután 2-től 4-ig és szom­
baton délelőtt 9-től 12-ig, Csabai 
József vb titkár kedden délelőtt 
9-től 12-ig és pénteken délután 
2-től 4 óráig tartanak fogadóórá­
kat. Erre a határozatra szükség 
volt azért is, hogy a meghatáro­
zott időpontokon túlmenőleg a 
város vezetői a várospolitikai ter­
vek megvalósításának eleget tud­
janak tenni.

Ami a Szovjetuniót illeti, a fenti 
tételektől vezettetve, kész tovább 
ra is minden tőle telhetőt elkövet' 
ni a Szovjetunió és az Egyesült 
Államok (áriős és" szilárd békés 
kapcsolatainak biztosítása, a fenn­
álló nézeteltérések rendezése érde­
kében. feltételezve, hogy az Amc 
vikai Egyesült Államok részéről is 
ugyanilyen készség nyilvánul meg.

Kérdés: Az ön véleménye szs 
rint mi a legfőbb oka a Szovjet 
unió és az Egyesült Államök kö­
zötti feszültségnek?

Válasz: A Szovjetunió és az 
Egyesült Államok közötti viszony 
feszültségének legfőbb oka az, 
hogy bizonyos amerikai körük a 
revansvágyó nyugatnémet hadse­
reg feltámasztására irányuló poli­
tikát követnek, fegyverkezési ver­
senyt folytatnak és amerikai ka­
tonai támaszpontok hálózatát épí­
tik ki a Szovjetunió és más béke- 
szerető államok körül, amit nem 
lehet egyébnek, mint egy új hábo­
rúra irányuló előkészületnek te­
kinteni. Mindenki előtt ismeretes, 
hogy jelenleg, a londoni és pári­
zsi egyezményeket megkötő nyu-

Megalakul! a kábái méhész szakkör
Már a termelési bizottság meg­

alakulása előtt is többen foglal­
koztak Kábán a méhészettel. Ké­
rés befektetéssel járó, jó jöve­
delmet biztosító foglalkozás ez. A 
termelési bizottság megalakulása 
után, hogy több községben ala­
kultak különböző mezőgazdasági 
szakcsoportok, a kábái termelési 
bizottság is összehívta a méhésze­
ket, és megbeszél te velük, hogy 
alakítsanak méhész szakcsopor­
tot. A gazdák helyeselték a javas­

latot és ma már Kábán 25 taggal 
működik is a szakcsoport, több 
mint 200 méhcsaláddal.

A szakcsoport tagjai elnöknek 
Kúpos Sándort, a községi tanács 
mezőgazdasági előadóját válasz­
tották. Gondoskodtak arról is, 
hogy a méhek gondozásához meg­
felelő szakember is legyen. Orosz 
Sándor és Tőzsér József a szak­
csoport tagjai öthónapos méhész 
szaktanfolyamot végezlek.

gáti hatalmak hibájából fokozódik 
a békét fenyegető veszély és nő a 
háború veszélye.

Hogy ki lehessen küszöbölni a 
feszültséget a Szovjetunió és az 
Egyesült Államok viszonyából, szi­
lárd alapot lehessen teremteni or­
szágaink békés együttműködésé­
nek sikeres fejlesztéséhez, véget 
kell vetni a német militavizmus 
talpraállííását célzó politikának, 
mert a német inilitarizmus már 
eddig is mérhetetlen nyomorúsá­
got zúdított az emberiségre, véget 
kell vetni a fegyverkezési ver­
senynek és annak a politikának, 
amely katonai támaszpontokkal 
akarja körülvenni a békcszcrető 
államokat.

Kérdés: Szívesen látna-e ön 
olyan diplomáciai tárgyalásdiait, 
amelyek célja a távol-keleti né­
zeteltérések rendezése?

Válasz: Igen, üdvözölni kell az 
érdekelt államok közötti olyan tár­
gyalásokat, amelyeknek célja, hogy 
rendezzék a távol-keleti kérdé­
sek egész sorát. A genfi értekezlet 
tapasztalatai,' amely értekezleten 
más hatalmakkal együtt a Kínai 
Népköztársaság is részt vett, azt 
mutatják, hogy az ilyen tárgyalá­
sok kedvező eredménnyel járnak.

Kérdés: Mi az ön véleménye az 
atomfegyver nemzetközi ellenőr­
zésének kérdéséről, és lehetséges­
nek tartja-e egy sikeres, vala­
mennyi érdekelt fél számára el­
fogadható terv kidolgozását ebben 
a kérdésben?

Válasz: A Szovjetuniónak az 
atomfegyver kérdésében elfoglalt 
álláspontja jól ismeretes. A Szov­
jetunió az atomfegyver feltétlen 
eltiltását, az államok fegyverzeté­
ből való teljes kivonását és egy 
megfelelő egyezmény végrehajtá­
sa fölötti szigorú nemzetközi ellen­
őrzés létrehozását kívánja. Az 
atomfegyver eltiltásához és egy 
atomháború veszélyének kiküszö­
böléséhez a többi államnak nem 
kevésbe fűződnek érdekei, mint a 
Szovjetuniónak.

WMVM

Kérdés: Szívesen látna-e ön 
diplomáciai tárgyalásokat, ame­
lyek Franciaország, Nagy-Britan­
nia, a Szovjetunió és az Egyesült 
Államok kormányfőinél: tanácsko­
zására vezetnének?

Válasz: Ezzel kapcsolatban min ­
denekelőtt meg kell mondani, 
hogy az Egyesült Államok, Ang­
lia és Franciaország az 
utóbbi időben mindent meg­
tesz, hogy kizárja a lehetősé­
get a négy hatalom kormányfői 
közötti tanácskozás kérdésének 
pozitív megoldására. Mint ismere­
tes, a három nyugati hálálom 

: arra törekszik, hogy külön úton 
' járva oldja meg a legfontosabb 
nemzetközi kérdéseket, elsősorban 
a Németországra vonatkozó kér­
déseket, Vajon nem világos-e, 
hogy nem lehet ilyen politikát 
folytatni és ugyanakkor illúziókat 
kelteni a népekben a- négy bala­
lom értekezletére vonatkozólag.

Tehát a dolog lényege az, hogy 
Franciaország, Nagy-Britannia. a 
Szovjetunió és az Egyesült Álla­
mok kormányfőinek tanácskozását 
ne állítsák olyan kérdések vala­
miféle külön megoldásának ténye 
elé, amely kérdéseket a négyha­
talmi értekezletnek kell megolda­
nia.

Kérdés: Kíván-e ön üzenni va­
lamit az amerikai népnek,?

Válasz: Az amerikai népnek szí­
vélyes üdvözletemet és legjobb 
újévi kívánságaimat küldöm. Meg­
van minden alap arra, hogy fej­
lődjék és erősödjék a barátság az 
Amerikai Egyesült Államok és 
a Szovjetunió népei között. Az a 
meggyőződésem, hogy az ameri­
kai nép méltóképpen hozzá fog 
járulni a népek közötti béke meg­
szilárdításának nagy és nemes 
ügyéhez.

Most minden népnek különösen 
nagy éberséggel kell figyelnie az 
agresszív körök mindennemű pró­
bálkozásait. Most nincs fontosabb 
feladat, mint egyesíteni minden 
ország népeinek erőfeszítéseit, a 
béke és a nemzetközi biztonság 
biztosítása érdekében.

Új MMtkasikerekkel indult Szemeinkben az új tervév
A JÁIiOMüJAVÍTÓBAN már 

a múlt év végén gondosan .fel­
készültek az új tervévre. _ Ennek 
köszönhető, hogy az új év első 
munkanapján a termelést nem 
akadályozta és nem zavarta meg 
semmi. Az első nap sikeres mun­
káját bizonyítja az. 'hogy ma a 
mozdonyszei-eldéből ennek az 
évnek első kijavított mozdonya latban töltöttek el együk a gyár 
futópróbára indul. A mozdony- vezetői és dolgozói. Az uj év e.ső 
szereidéből különösen dicséretet munkanapján elkészítettek a ki­
érdemelnek Erdélyi Gyula kazán- sértett műhelyben három újfajta 
kovács, Tóth Ferenc gépszerelő szerszám 

Magyar János csőszerelő bn-

bú VII. Imre komplex brigádja da mentes sebvarrótű előállításá-
és Hercegfalvi Lajos, a íutoresz- 
leg művezetője, a VIT. osztály 
csarnokában pedig tizenhat kocsi 
futójavítását végezték el. Zelevíka 
András és Hagy VII. Imre bri­
gádja tűntek ki a munkában.
AZ ORVOSI MŰSZERGYÁRBAN 
Szilveszter éjszakáját jó hangu-

es evgádja, mert elősegítették a> 
első mozdonyának kijavítását.

A VII. osztály dolgozói az első 
munkanapon az előirányzott ti­
zenkét kocsit terv szerint kijaví­
tották. Hősies munkát végezték, 
mert kint a szabad ég alatt a hi­
deggel és a Hóeséssel küzdve 'haj­
tották végre., a rájuk bízott lei­
adatokat. Dicséretet érdemel Sza-

ban jó munkát végeztek Vékás 
Ijttjos, Sándor Károly és Ilyés Já­
nos.

A DEBRECENI DOHÁNY­
GYÁRBAN az első munkanapon 
emelkedtek a termelési grafiko­
nok. Az előkészületi osztályon
Dosinyec Mihályné és Kcmiáromi 
Anna a múlt évben elért 107 szá­
zalékkal szemben 118-ra teljesí­
tették napi tervüket. Kerékgyártó 
Eszter és Szilágyi Istvánná 126

munkadarabját, ame- százalékot értek el. A vágóosztá-
lyek az óraja vitásnál elengedhe- lyon és a s zi varkagy á r Iá sn ál szin­
te tien ül szükségesek. Ez főleg tén kiváló eredményeket értek el.
Borbély Sándornak és Kalmár de főleg a gyártott áruk niinősé- 
L&szló mérnöknek köszönhető, gét javították meg.
Jelentős sikere volt az első mun- A 'három debreceni üzemből 
ka napnak, hogy hónapok óta tar- kiragadott pár példa is bizonyítja, 
tó. fáradságos kísérletek után be- hogy ebben az évben a megye és 
fejezték a rozsdamentes sebvarró- Debrecen dolgozói egyre szebb 
tű próbagyártását és útnak indí- eredmények elérésével töreksze- 
tették az egészségügyi miniszté- nek felszabadulásunk tizedik év­
i-lomba elfogadás végett. A rozs- fordulójának megünneplésére.
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Nincs a világon olyan erő, 
amely letéríthetné a kínai népet 

a választott útról
K. J. Vorosílov a Zsenminzsípao újévi számában megjeleni cikkéből

Moszkva (TASZSZ) A Szovjet.' 
unió népei alkotóerejük tudatá­
ban fogadják az új esztendőt. A 
megtett útra visszatekintve el­
mondják: sok nehézség, áldozat 
és nélkülözés van mögöttük, de 
annál örvendetesebbek és nagy­
szerűbbek győzelmeink gyümöl­
csei. Nem múlt el hiába az 
1954-es év. Országunk ebben az 
évben is nagy lépést tett a kom­
munizmus építésének útján.

Nem kevés nehézség áll előt­
tünk. A gazdasági és kulturális 
építésben vannak komoly (hibák 
is. A Szovjetunió Kommunista 
Pártja és kormánya nem titkolta 
és nem titkolja ezeket a nehézsé­
geket és hibákat, hanem mielőb­
bi leküzdésére mozgósítja a dől 
gőzök milliós tömegeinek aktivi­
tását. Az alkotás és az építés 
örömével tele megfeszített munka 
áll előttünk, amely újabb, még 
dicsőbb győzelmekhez vezet.

Amikor a szovjet emberek ösz- 
szefoglalják elmúlt évi eredmé­
nyeiket, őszinte örömmel gondol­
nak nagy szomszédunk és bará­
tunk — a kínai nép — kimagasló 
eredményeire is.

Mi, szovjet emberek, örömmel 
látjuk, milyen messzire jutott 
előre a kínai nép az új társada­
lom építésének útján.

A nagyipar építése magteremti 
Kína gazdasági virágzásának szi­
lárd és megbízható bázisát, még 
erősebbé és hatalmasabbá teszi a 
Kínai Népköztársaságot.

A szovjet nép teljes szívből to­
vábbi .sikereket kíván Kína mun­
kásosztályának és a sokmilliós, 
munkaszerető kínai népnek, ab­
ban a nagyarányú munkában, 
amely során hazáját szocialista 
ipart hatalommá alakítja át.

Ugyancsak örömmel töltenek 
el bennünket, szovjet embereket 
a kínai nép mezőgazdasági terü­
leten elért sikerei is.

A népi Kína legfőbb eredmé­
nye az, hogy az ország gazdaságá­
val együtt fejlődnek maguk az 
emberek is, megszabadulnak régi 
lelkiviláguktól, szokásaiktól,
emelkedik tudatosságuk1 színvo­
nala.

A szovjet nép, amely a törté­
nelemben elsőnek építette fel a 
szocialista társadalmat, meg tud­
ja érteni azoknak a feladatoknak 
bonyolultságát és nagyszerűségét, 
amelyek megoldásához a kínai

nép fogott. De mi jól ismerjük a 
dolgos kínai nép erejét és böl­
csességét, ezért bizonyosak va­
gyunk abban, hogy megbirkózik 
e gigászi feladatokkal. Amint az 
orosz közmondás mondja: „Nagy 
hajó messze úszik

A kínai nép nincs egyedül. 
Mindig mellette van a szovjet 
nép teljes és feltétlen t&mogatá 
sa, azé a szovjet népé, amely igaz 
örömmel késs átadni néki minden 
tapasztalatát, hogy meggyorsítsa 
a szocialista Kína építését.. Mel­
lette van a béke és a. clemökrá- 
cia hatalmas táborának támoga­
tása. Együtt érez vele az egész 
dolgozó emberiség.

A kínai állaim kormányrúdjá- 
nál a csatákban megedződött 
(kommunista párt áll. élén Mao 
Ce-tung elvtárssal. A marxizmu.s- 
leninizmus az a megbízható és 
helyes irányifi. amelyet a Kínai 
Kommunista Párt jól felhasznál, 
természetesen figyelembe véve 
saját országának nemzeti sajá­
tosságait és konkrét helyzetét.'

Nincs a világon olyan erő, 
amely letéríthetné a kínai népet 
a választott útról. Hiába tesznek 
meg mindent az amerikai impe­
rialisták, hogy feltartóztassák, le­
fékezzék. a kínai nép nagyszerű 
haladását a szocializmus felé. E 
kísérletekre menthetetlenül ku­
darc vár.

A kínai nép feladatául tűzte ki 
Tajvan felszabadítását és ezzel 
az összes kínai földek egyesíté­
séért folyó harc befejezését. Ez 
a feladat teljes összhangban áll 
a távol-keleti béke és biztonság 
megőrzésének érdekeivel.

A kínai nép nemrég ünnepelte 
köztársasága kikiáltásának ötödik 
évfordulóját. Vele együtt meg­
emlékeztek erről a történelmi 
évfordulóról a Szovjetunió és va­
lamennyi népi demokratikus or­
szág népei is. Szovjet kormány­
küldöttség utazott Kínába N. 
Sz. Hruscsov elvtárs vezetésével. 
A küldöttség tagjai voltak N. A. 
Bulganyin és A. T. Millióján elv­
társak, az SZKP Központi Bi­
zottsága elnökségének tagjai. A 
Peklngben lefolyt szovjet-kínai 
tárgyalásokat az őszinte barátság 
és a teljes, kölcsönös megértés 
jellemezte. A tárgyalások ered­
ményei _ ékesszólóan demonstrál­
ták a kínai és a szovjet nép meg­
bonthatatlan barátságát és szo­

ros, testvéri együttműködését. E 
barátság és együttműködés ne­
mes célt szolgál — a világ béké­
jének megőrzését és megszilárdí­
tását. Ezért nemcsak a szovjet és 
a kínai nép, hanem a többi béke- 
szerető nép is úgy értékeli a pe­
kingi tárgyalások eredményeit, 
mint fontos tényezőt a népek bé­
kéjének és barátságának megszi­
lárdításában.

Népeink senkit sem fenyeget­
nek, seűki ellen nem szándékoz­
nák támadni. Arra törekszenek, 
hogy minden erejükkel megóvják 
és megszilárdítsák a. béliét. De a 
béke ellenségei ne feledkezzenek 
meg arról, hogy a szabad népek 
készeik teljes fegyverzetben fo­
gadni a háborús gyújtogatok bár­
milyen ármánykodását. Ez a 
készség jutott kifejezésre az eu­
rópai béke és biztonság kérdé­
seivel foglalkozó moszkvai érte­
kezleten. A Szovjetunió és az 
európai népi demokratikus or­
szágok népei megelégedéssel és 
örömmel fogadták a nagy Kína 
képviselőjének azt a kijelentését, 
hogy a kínai nép minden evővel 
támogatja az európai béke meg­
őrzésiéért vívott harcukat.

Az a tudat, hogy a kínai nép 
nem marad részvétlen megfigye­
lője az európai eseményeknek, 
még inkább bizonyossá teszi a 
szabad népeiket igaz ügyük győ­
zelme felől. Az értekezleten alá­
írt deklaráció egyenesen és nyíl­
tan, minden köntörfalazás nélkül 
figyelmezteti az agresszordkat, 
hogy megsemmisítő visszavágás­
sal találkozik minden olyan kísér­
let, amely meg akarná bontani 
népeivtk békés életét. A háború, 
ha az agresszorok kirobbantani 
merészelnék, csakis az imperia­
listák szétzúzását, a népelnyomás 
rendszerének bukását' és teljes 
megsemmisülését eredményezheti.

Ami bennünket, szovjet embe­
reket illet, a nagy Kína népei tel­
jesen támaszkodhatna]! iánk. Ba­
rátságunk, szívünk, önzetlen test­
véri segítségünk mindig veletek 
van, kedves elvtársak!

A szovjet embereik az új esz­
tendőbe lépve forró testvéri jó­
kívánságaikat küldik a nagy kí­
nai népnek, szívük mélyéből to­
vábbi sikereket kívánnak neki 
állama erősítésében, a szocialista 
társadalom építésében.

Február 26-27-én lesz 
a IV. magyar béhekengresszus

Az Országos Béketanács elnök­
sége január 3-án délután ülést 
tartott.

Anáics Erzsébet, a Béke Világ­
tanács tagja, az Országos Béke­
tanács elnöke nyitotta meg az 
ülést, majd Bugár Jánosné, az 
Országos Béketanács titkára is­
mertette a magyar békemozgalom 
előtt álló feladatokat, s a Nyugat- 
Németország felfegyverzését el­
ítélő széleskörű tiltakozó kam­
pány eddigi eredményeit.

Ezután az elnökség több tag­
jának felszólalására került sor: 
Mag Béla protonotárius kanonok, 
a Katolikus Papok Országos Bé­
kebizottságának .titkára, Bereczky 
Albert református püspök, Veres 
Péter Kossuth-díjas író, a Ma­
gyar írók Szövetségének elnöke, 
Aczél Tamás Sztál in-díj as és 
Kossuth-díjas író, Lukács György 
Kossuth-díjas akadémikus, a Bé­
ke Világtanács tagja, Andics Er­
zsébet Kossuth-díjas akadémikus, 
Beresztóczy Miklós érseki hely- 
nők, a Katolikus Papok Országos 
Békebizottságának elnöke, Parra- 
gi György Kossuth-clíjas újságíró, 
Metkis József, az MDP Politikai 
Bizottságának póttagja, a SZOT

Nánási László, az Országos Béke- 
tanács alelnöke, Mikó Zoltán, a 
Hazafias Népfront Országos Iro­
dájának osztályvezetője, Szakait 
József, a DISZ Központi Vezető­
ségének első titkára, Ormai Xr- 
pádné Kossuth-díjas szövőnő, 
Rácz Endréné építészmérnök, 
Kristóf István, az MDP Központi 
Revíziós Bizottságának elnöke 
hozzászólása után az Országos 
Béketanács elnöksége elhatározta, 
hogy 1955. február 26—27-re Bu­
dapestre összehívja a IV. magyar 
békekongresszust.

Mihályfi Ernő népművelés, 
miniszterhelyettes, az Országos 
Béketanács alelnöke ismertette 
ezután a Béke Világtanács leve­
lét, amelyben a BVT irodája azt 
kéri, hogy az tervbevett tavaszi 
Béke Világtalálkozó művészi pla­
kátjai terveinek elkészítésében 
vegyenek részt a magyar művé­
szek is.

Az Országos Béketanács elnök­
sége megállapította, hogy a béke­
bizottságok, a magyar békeharco­
sok hazánk erősítésével, népi egy­
ségünk tovább szilárdításával, a 
német militarizmus feltámasztása 
elleni tiltakozó kampány fokozó-

e in oké. Szabó István altábornagy, sával készülhetnek a legjobban a 
honvédelmi miniszterhelyettes, IV. magyar békekongresszusra.

Hótakaró alatt az ősii vetés
Az őszi és az eddigi téli időjá­

rás rendkívül kedvező volt az 
őszi kalászosokra. Az idejében el­
vetett magvak a bőséges őszi 
csapadék hatására mindenütt szé­
pen keltek s a vetés a december 
végéig tartó aránylag enyhe idő­

ben erőteljesen fejlődött. Jól bok­
rosodon, megerősödött gabonára 
hullott a januári hideget megelő­
ző hó. Most már hótakaró védi a 
vetéseket a nagyobb hidegek ei­
len. Kedvezett az időjárás az őszi 
t alajimunkákmak is.

Párt és pártépítés ★

PregagandaimElia a Textilgyáriján

Ax utolsó sxú u francia népé iess
a francia béketanács felhívása

Párizs (MTI). A francia béke­
mozgalom országos tanácsa felhí­
vás^ intézett a francia néphez. A 
felhívás a többi között ezeket 
mondotta:

Hatszázhuszonhét francia kép­
viselő közül 287 a német újrafel- 
fegyverzés mellett szavazott. — 
Ezek a képviselők szavazásukkal 
olyan felelősséget vállaltak, 
amelyért számadással tartoznak a 
nemzetnek. A Mendes-Erance- 
kormány, amely külföldi nyomás­
ra kicsikarta ezt a döntést a 
‘nemzetgyűléstől, a történelemben 
úgy fog szerepelni, mint az a 
francia kormány. amely meg 
akarja teremteni az új Wormach- 
tot.

Ma a küzdelem új szakasza 
nyílik meg előttünk. Meg kell 
akadályozni, hogy a Köztársasági 
Tanács ratifikálja az egyezménye­
ket, így kell kikényszeríteni azt. 
hogy a nemzetgyűlés újból vizs­
gálja meg őket. A mozgalomnak 
szélesednie kell az egész ország­
ban.

A polgároknak most elsősorban 
a községi tanácsosok és a menyei 
tanácsosok felé kell fordulatok 
felkérve őket, hogy tolmácsolják 
a nemzet akaratát a szenátorok­

nak, akiket ők választanak.
De bármilyen döntéseket is 

hozzon a parlament, Franciaor­
szág soha nem fogadja el a né­
met militarizmus újjászületését

es az atom- és thermonukleárls 
habom kilátását. Az utolsó szó a 
francia népé lesz, amely felé re­
ménykedve fordulnak a világ bá­
nás erői.

t angol közvélemény a tömegpusztító fegyverek 
eltiltását követeli

London (TASZSZ). A hidrogén- 
bomba eltiltásáért harcoló orszá­
gos bizottság december 31-én 590 
ezer aláírással petíciót intézett 
Churchill miniszterelnökhöz. — 
A petíció felszólítja az angol 
kormányt, haladéktalanul tegyen 

1 kezdeményező lépéseket, hogy 
a Szovjetunió, az 

Egyesült Államok és Anglia ve­

zetőinek értekezletét a tömeg- 
pusztító fegyverek eltiltásánál! 
Kerdeseben.

A petíció kifejti, hogy a tömeg- 
pusztító fegyverek komolyan ve- 
szelyeztetik a civilizációt.

A petíció felszólítást tartalmaz 
a fegyverzet csökkentésének és az 
efölötti ellenőrzés kérdésének 
megoldására is.

Brazíliában a Szovjetunióval való 
kereskedelmi kapcsolatok helyreállítását 

követelik
Montevideo (TASZSZ) A bra-

SaoSapLj6tom’ hc>gy a bl’a*iliai 
bao Paolo állam törvényhozó 
gyűlésénél! bizottsága Cid Fran- 
eo képviselő vezetésével felkeres­
te Cafe Filho köztársasági elnö­

köt és tudomására hozta a tör­
vényhozó gyűlés határozatát, 
amely szerint szükséges és cél­
szerű a kereskedelmi kapcsolatok 
helyreállítása Brazília és 
jetunió között.

A textilgyári üzemi pártszerve 
zet az oktatási évad indulása 
előtt jól válogatta ki a hallgató­
kat. A legalkalmasabbak és a leg­
érdemesebbek vesznek részt az 
idén a pártoktatásban. Több 
olyan dolgozót vontak be, akii 
még azelőtt sohasem tanultak. 
Négy fajta tanulás indult az évad 
elején. Egy alapfokú, egy közép 
f^kú politikai iskola és egy párt 
történeti első éves tanfolyam. A 
díszesek részére Petőfi-kör ala 
kult, Győri Antal elvtárs vezeté­
sével.

MINDJÁRT AZ ELEJÉN 
amikor megkezdődtek a foglal­
kozások — igaz voltak elvan hall 
gatók, akik a vállalt kötelezett­
ségüket nem teljesítették, és el­
maradoztak a tanulástól. Persze 
a pártvezetőség is hibás abban, 
hogy nem beszélte meg alaposan 
az oktatásra jelentkező hallga­
tókkal a tanulás feltételeit, nem 
magyarázta meg az önkéntesség 
elvét. Ezidőszerint az önkéntesség 
elve többször abban jut kifejezés­
re, hogy ha valaki akar megy, 
ha nem akar nem megy a foglal 
hozásokra. A Textilgyárban az 
ilyen hallgatók száma nem sok, 
csak az a baj, hogy akik mulasz- 

! tanak olyan elvtársak, mint Né- 
■I meti Sándor elvtárs, az üzemi 
DISZ szervezet titkára, alti még 
egyszer sem ment el a foglalko­
zásra. Ha megkérdezik tőle, hogy 
mi az oka annak, hogy ő nem 
jár az oktatásra, mindig talál ki­
fogásokat. Az ilyen hanyagok pél­
dát vehetnének a tanulásban 
Márton Györgyné, vagy Hatvani 
Jánosné elvtánsnőktől, akik elő­
ször vesznek részt pártoktatásban 
és még egyszer sem hiányoztak a 
foglalkozásokról s mindig szor­
galmasan elkészülnek; Nyitrai 
Mária elvtársnő, aki az üzem 
egyik legkiválóbb sztahanovistá­
ja, gyakran elmaradozik az okta­
tásról. Már eddig háromszor 
hiányzott, pedig neki példát kel­
lene mutatnia.

A KÖZÉPFOKÚ politikai isko­
la vezetője Tóth Imre elvtárs aki 
talán legtöbbet foglalkozik cso­
portjával. Ezt az is bizonyítja,

0 hogy a hallgatók 90 százaléka 
Szov- mindig pontosan megjelenik a 

I foglalkozásokon és el is készül­

nek. Csakhogy Tóth elvtárs nem­
csak oktatás közben foglalkozik a 
hallgatóival, hanem napközben a 
munkahelyen is beszélget velük, 
segíti Őket a munkabeosztásban 
is». uogy ciz oktatáson lehetőleg 
mindig megjelenhessenek. Hava- 
laki a csoporttagok közül mégis 
indokolatlanul elmarad a párt­
oktatásról, rögtön javaslatot tesz 
a pártvezetőségnek, hogy vonják 
felelősségre az ilyen elvtársakat.

A PETŐFI KÖRBEN is — ahol
a díszesek tanulnak _ élénk
munka folyik. Győri Antal elv­
társ, a kör vezetője, igyekszik szí­
nessé, kellemessé és barátságossá 
tenni ezeket a Petőfi-köri fog­
lalkozásokat, hogy az üzem fia­
talsága könnyebben megismer­
hesse, megszeresse a magyar tör­
ténelmet. Húsz díszes hallgatja 
ezeket a foglalkozásokat. Bár 
igaz, hogy egyik-másik hallgató 
nem tud minden foglalkozáson 
ott lenni, mert pont altkor mű­
szakban dolgozik, de a következő 
heten már pótolja. A kör veze- 
tője az alaposabb, jobb munka 
érdekében kapcsolatot teremtett 
a Fazekas Mihály gimnázium ta­
naraival, hogy szükség esetén a 
tanuláshoz segédeszközöket is 
igénybe vehessen. Sőt azt hatá­
rozták, hogy egy-egy érdekesebb 
anyag tárgjralásakor szaktanárt 
hívnak meg. aki részletesen is­
merteti majd a magyar történe­
lem különböző korszakát. A poh-
híártakDTS7gj0bb haU:gatÓÍ: Pa-°P 
O X „DI®Z szervező titkár és
Boér Rozalia díszes, akik példa- 
mutatoan. s lelkiismeretesen ké­
szülnek el minden esetben a fel­
ett anyagból. Ketten szinte len- 
duletet adnak a többieknek a ta­
nuláshoz.

A PÁRTSZERVEZET vezető­
sége most olyan határozatot ho­
zott a legutóbbi vezetőségi ülé­
sen hogy akik nem veszik ko­
moran a tanulást, rendszeresen 
hiányzanak, _ azokat felelősségre 
vonjak. Feltétlen fontos, hogv ez 
a határozat megvalósuljon. Bizo- 

?° hatással lesz az okta- 
tasra, különösen akkor, hogvha 
®x.J8CS7;-Propaganda munkát a 
partvezetoseg minden egves ta»ia 
szívügyének tekinti.
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Gyomirtás repülőgépről
Ebben az évben tovább halad a

Mar átléptünk a?. 1355-ös
esztendőbe. Érdemes Ilyenkor 
visszatekinteni, mit végeztünk, 
mennyi jót tettünk, s mennyi hi­
bát követtünk el a múlt évben. 
Érdekes az ilyen visszatekintés, 
mert az új esztendő küszöbén 
állva ^ jövő feladatainkat is lát­
juk, így tehát az összehasonlítás 
nemcsak érdekes, hanem hasznos 
i.s, mert tanulságul szolgál.

Gazdasági életünk kulcskérdé- 
-e a mezőgazdaság fejlesztése. A 
Indus! út megszabta a felada­

tainkat. Az eddig -megtett út hasz­
nunkra vált. Bebizonyosodott, 
-ogy jó utat jelölt ki pártunk és 
-onmányunk.

Ha visszatekintünk az 1954-es 
•v.ztendő eredményeire, Hajdú­
it i-har mezőgazdasági munkáját 
,-ezve. örömmel állapíthatjuk 
meg, hogy jól végeztük általában 
dolgunkat. A tavaszi szántás- 
vetésben a mi megyénk volt az 
első. Most a téli gépjavításban is 
elsők vagyunk az ország megyéi 
.vözött. Van tehát dicsekedni va­
lónk. Devekas munkát végeztünk. 
\z összes mezőgazdasági í'elada- 

*ok végzését tekintve, harmadik 
helyen áll megyénk az országos 
versenyben.

A jó eredmények mellett azon­
ban hiba is ákad. Hiba, hogy az 
állam iránti kötelezettségek tel­
jesítésében úgy a begyűjtés, mint 
az adófizetés tevén már nem 
dicsekedhet megyénk. Úgy kezd­
jük az új esztendőt, hogy az első 
kötelesség, az állam iránti köte­
lesség tekintetében senki mulasz­
tást ne kövessen el.

Tízmilliós építkezések 
a gépállomásokon

A mezőgazdaság jövedelmezőb­
bé tétele, a többtermetés biztosí­
tása terén alapvető munkát vé­
geznek a gépállomások. Az 
1954-es esztendőben 579.983 nor-

■ műholdnak megfelelő tvaktor- 
; Iunkát végeztek el a gépáll omá- 

-ok, az 1955-ös évben a megnöve­
kedett géppark segítségével már
■ 19.480 normálholdnak megfelelő 
traktormunkát fognak elvégezni. 
A gépállomások szűk keretei, az 
alkalmatlan műhelyek tágulnak, 
■pülnek, szépülnek. Ebben az év­
ben tízmillió forint körüli érték­
űen folynak majd az építkezések.

Ahhoz azonban, hogy gépállo­
másaink fokozottabban láthassák 
el feladatukat, a vezetőknek jolá­
bán kell törődniük a dolgozókkal, 
mert bizony itt-ott még alapos 
hiba volt tapasztalható. A gépál­
lomás! tanácsülések megtartását 
jelentőségükhöz mérten sokkal 
nagyobb körültekinti'ssel ke’l elő­
készíteni és ami egyik legdöntőbb 
feladat, az új esztendőben legyen 
szorosabb a kapcsolat a gépállo­
más, termelőszövetkezeti vezető­
ség és tagság között.

Ói termelőszövetkezetek
A lepergett hónapok során a 

hibák, nehézségek ellenére is to­
vább szilárdult megyénkben a 
termelőszövetkezeti mozgalom. Üj 
termelőszövetkezetek is alakultak, 
mint a derecskéi Úttörő, sárrét- 
udvari Vörös Csillag, a haidúszo- 
váti Alkotmány. Emelkedett a 
termelőszövetkezeti tagok száma, 
s csupán a zárszámadások készí­
tése idején közel 300-an léptek be 
a szövetkezetekbe.

A zárszámadások minden szó­
nál beszédesebben bizonyító 
számoszlopai, egész sor termelő­
szövetkezetünkben bizonyították 
be, hogy a jól dolgozó termelő­
szövetkezeti tagság, a jó vezetés 
mellett nemcsak eléri, hanem 
több helyén a megyének már túl 
is szárnyalja egy-egy tagra jutó 
jövedelmével azt az értéket, amit 
egy középparaszt család keres évi 
munkájával.

Ahhoz, hogy a szövetkezetek 
szilárduljanak, a tagság száma 
egyre gyarapodjon, elengedhetet­
lenül szükséges, hogy a szövetke­
zetek jó munkája és eredménye

megye mezőgazdasága a fejlődés útján
továbbra is és egyre emelkedő 
mértékben beszéljen önmagáért.

A megye termelőszövetkezetei­
ben fontos építkezésekre 9 millió 
forintot fordítanak. Utalt, kutak, 
üvegházak, s villamosítási beren­
dezésekre közel íj millió forintos 
a beruházás.

A termelőszövetkezetek 1954- 
ben a meglévőkhöz 1518 holdon 
építettek öntöző telepet. A jövő 
évi terv már 01000 hold. Épül 
400 holdon halastó és tolaj-t javí­
tanak 1600 holdon.

Gyors tehát itt a fejlődés, ez 
több jövedelmet, több árut jelent.

Hz öntözés 
rohamos fejlődése

Hajdú-Biharnak nagy feladata: 
kihasználni a Keleti Hajózható 
Főcsatorna adta lehetőségeket, s 
öntözni bőségesen a csatorna- 
menti földeket, hogy az aszály ré­
mét leküzdve, bőség áradjon 
szerte. Az 1954-es esztendő hibá­
ja, hogy a szántóföldi öntözést, 
legelőöntözést még nem alkal­
maztuk a kellő mértékben és 
csupán a rizstermelés szökött elő­
re. Nagy jövedelmet jelent ne­
künk a rizstermelés, az 1955-ös 
esztendőben az állami gazdasági 
területeket is beleszámítva, mint­
egy húszezer holdon termelünk 
majd rizst.

Az állattenyésztés szempontjá­
ból annyira fontos takarmány bá­
zis megteremtése azonban pa- 
vancsolólag írja elő, hogy az ön­
tözés lehetőségeit használjuk ki 
miinél szélesebb körben, a takar­
mány termel és növelésére. Erre 
igen nagy szükségünk van.

Az elmúlt esztendő egyik na­
gyon komoly tanulsága, hogy a 
megyében általában elhanyagol­
tuk a szarvasmarhatenyésztést. 
Nincs fejlődés ezen a téren, pe­
dig több hús, tej és bőr kell.

fl szarvasmarha 
tenyésztés megjavítása |

Ha keressük az okát, miért ma-» 
radtunk le a szarvasmarha te- ♦ 
nyésztésben, egy alapvető okot $ 
találunk: katasztrofálisan kevés ♦ 
volt a takarmány két évvel ez-* 
c-lőtt, s az elmúlt évben semj 
gyűjtöttek szarvasmarhák részére ♦ 
annyi takarmányt és abrakot, t 
hogy teljesen gondtalan legyen azt 
ábtsleltetés. A silózási tervét aj 
•megye nem teljesítette. Még a 60* 
százalékot sem értük el. í

Ez az oka annak, hogy silány * 
állatok állnak sok helyen a jászolt 
előtt. A következmény a selejte-t 
zés, a kevés borjú. Ezen kell se- * 
gíteni az 1955-ös esztendőben el-* 
sűsorban azzal, hogy idejében * 
gondoskodjunk a szilárd takar-1 
mánybázisról, mert enélkül nincs i 
állattenyésztés. Első teendő, hogy J 
az őszi keverékek betakarítása J 
után minél több silótengerit ve:;- ♦ 
síink majd. t

A sertésállományt tekintve, az| 
1954-es év jó eredeményt hozott. J 
Elmondhatjuk: sok a sertés. Fo-1 
kozzuk az állományt azzal, hogy t 
több és kifogástalan minőségű | 
anyakocát hagyjunk az új észtén-1 
dőben, A kanokat pedig csak vér-1 
vizsga 
tésre.

legyen, de fontos a közélelmezés 
szempontjából, hogy több hús, 
ssír, tej kerüljön eladásra. Ah­
hoz, hogy eleget tudj unit tenni 
a reánk váró feladatoknak, fo­
kozni kell a lucernatermelést, Az 
elmúlt . esztendőben a magfogás 
terén bizony nem voltunk elég vi- 
gyázatosak. Az egész megyében 
kevés a lucernamag. Ilucemát 
pedig vetni kell minden áron. 
Igen helyes, hogy a megyei me­
zőgazdasági igazgatóság szakem­
berei már a szomszédos megyé­
ket . járják, hogy lucernám«got 
tudjanak felkutatni. Az új eszten­
dőben több gond legyen a lucer­
nára, erre a legfontosabb takar­
mányra.

Az 1955-ös esztendő mezőgaz­
dasági termelését még fokozot­
tabb figyelemmel készítjük elő, 
mint ahogyan az az elmúlt esz­
tendőben történt. Már megren­
deltek 200 vagon nitrogén, 60 va­
gon foszfor, 12 vagon káli mű­
trágyát, hogy kéznél legyen a ta­
vaszi munkánál.

ezer 
■pce sár-

Az elmúlt évben ezer és 
holdakon virított a vad« 
ga virága, ölte, fojtogatta gabo­
nánkat. Ez évben már szélesebb 
körű védekezés indul a dudva el­
len. Ötezer holdon repülőgépről 
vegyszerrel fogjuk már irtani a 
gyomot. Több mint tízezer holdon 
pedig a növényvédő állomás mo­
toros permetezőgépei szórják 
majd a gyomirtó mérget.

Kedvező feltételeikkel s egyre 
fokozódó termelési kedvvel indái 
megyénk dolgozó parasztsága az 
1955-ös év feladatainak megvaló­
sítására. Jó szervezéssel, előrelátó 
szakirányítással, a termelési kedv 
hatalmas ereje az új esztendőben 
új diadalokhoz segíti majd Haj­
dú-Bihari. Jobb eredményeket 
fogunk elérni, mint az 1954-es 
esztendőben.

BÁTYUS SZILVESZTER
HAJDÚBÖSZÖRMÉNYBEN

agyon jó hangulat­
ban, s igen szép, vi­
dám külsőségek kö­
zepette búcsúzott 
Hajdúböszörmény 

■ dolgozó parasztsága 
az ó esztendőtől. A nemrég 
megnyílt Kossuth olvasókör 
nagytermében és kisebb szobái­
ban többszáz dolgozó paraszt- 
csalód gyűlt egybe, és a hagyo­
mányoknak megfelelően bátyus 
szilvesztert rendeztek.

Régi szokás tartja, hogy 
ilyenkor úgy mennek a mulat­
ságba. hogy átelt-italt visznek 
magukkal a családok, de min­
dent a legjavából

A hajdúböszörményiek saját 
termésű boraikkal, az asszo­
nyok remekbe készült sütemé­
nyekkel, húsételekkel, kolbász-, 
hurkafélékkel telt kosaraikkal 
vonultak a Kossuth olvasókör­
be. Otthonosan érezte ott -ma­
gát mindenki Csikóbőrös kula­
csok, fonottkorsók bora csor­
dult ... A jó zenészek vonó­
ja alól pattogó csárdások sora 
pendítette táncra a vidám tár­
saságot.

A vacsora kedves évődéssel 
és bőséges, szívből jövő tréfál­
kozással folyt. Elérkeztek ah­
hoz az időponthoz Is úgy foaj- 
nalfelé, amikor már a jóféle 
hazai a szomszédok asztalára 
is ^ került. Kezdetét vette a kí- 
n-álgatás. Tiszta szívből nagy

örörmnel kínálgatták az asszo ­
nyok a húsféléket, süteménye-! 
két, a férfiak pedig a boraikat 
adták kóstolgatásra. Mondja­
nak véleményt: kinek van jobb 
bora, no meg jobb süteménye, 
kolbásza.

A batyuzással velejáró ked ­
ves kínálgatás még csak fokoz­
ta a jókedvet, bizony beillett 
ez a kóstolgatás egy második 
vacsorának. Utána újra kezdő­
dött a tánc, öregje, fiatalja ví­
gan ropta a csárdást. Többször 
is nótát rendelt egy vidám tár­
saság, nem tudni mi okból, de 
valahogyan igen tetszeti nekik 
ez a nóta:

„Vékony deszka kerítés, át­
látszik az ölelés, 

ölelj babám kedvedre, iccn 
te, nem hányom a szemedre..

A hangulat egyre emelkedett 
és ahogy az öregeket is beso­
dorta a táncba a többiek len­
dülete, bizony-bizony meg kel! 
mondani, hogy igaza volt an­
nak, aki így szóit: „Ha szép 
táncot akartok nézni, figyeljé­
tek az öregeket.“

A Kossuth olvasókörben 
megtartott nagyon szép, me­
leghangulatú bátyus szilvesz­
ternek alig akart végeszakad- 
ni, reggel fél 8-kor még ha 
kissé kókadtan is. de még rá­
zendítettek a nótára:

„Haza is kéne már menni, 
mát fognak otthon mondani."

Kinevezések
A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Herczeg Ferenc elvtársaí 

az Országos _ Tervhivatal elnökének első helyettesét ezen tiszte alól 
felmentette és egyben a kohó- és gépipari miniszter helyettesévé 
kinevezte.

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa Kossá István elvtársat, a 
Munkaerőtar .alakok Hivatala elnökét ezen tiszte alól felmentette és 
egyben az Országos Tervhivatal elnökének első helyettesévé ki­
nevezte. (MTI)

* Üfrtd&g, tí} e&ztetid'át!
VIDÁM SZILVESZTER DEBRECENBEN

I*»»»»»»»*»*»******

Sokan, ha megfigyelték, úsz- 
revehették, hogy 1954. decem­
ber 31-én, már a délutáni órák­
ban szilveszteri hangulat ural­
kodott. Valahogy így van ez 
minden esztendőben ezen a 
napon. Ismerősök és még isme­
retlenek is oda-odaköszöntek 
egymásnak: Boldog új eszten­
dőt! — Pénteken délután több­
ször, sokezerszer hangzott el es 
a három szó, mosoly és baráti 
kézfogás kíséretében.

Este, amikor kigyúltak a 
villanyok, ünneplőbe öltözött 
emberek siettek az utcákon. 
Nem egy helyre igyekeztek va- 
laliányan, de a cél, valameny- 
nyinél egy volt: szilveszterezni 
mentek, búcsúzni az óévtől s 
köszönteni az új esztendőt.

Sokan az Arany Bika új kön­
tösbe öltözött termeit keresték

Odor Béla és zenekara játszott, sen elégítették ki a különböző 
Ezen az éjszakán zsúfolásig kívánságokat. Nagy Mihály, 
megtelt a Központi Kultúrolt- Márton András. Pelles Jánosáé,

Tímár Istvánná, Tallódi Lászlóhon is, ahol a Csokonai Szín­
ház művészei és a Dongó. Szín­
pad adtak vidám szilveszteri 
műsort.

Ebben a teremben valami 
egészen iljat figyelhettünk meg. 
A város és falu találkozását. 
Debrecen környékéről és a me­
gye egyes közeli községeiből

csizmá­
ban — is bejöttek az Arany Bi­
kába, hogy itt köszöntsék a vá­
rosban, de mégis barátaik tár­
saságában az új esztendőt.

Á fogyasztásból is ki­
tűnik, hogy milyen nagy volt az 
Arany Bikában a forgalom. 
Több, mint 1500 liter kimért 

fel. A fényesen kivilágított tér- bor mellett 800 üveg különböző 
mek már messziről integettek, s fajta palackozott bort, 000 U- 
csalogatták a dolgozókat... S tér csapolt és ötszáz üveg pa- 
akik oda betértek, nem is csa- lackos sört, 300 liter rum, pálin- 
lódtak. Az Arany Bika nagy- ka és likőrjeiét, közel négyszáz 
szerűen felkészült a szilveszteri liter szóda- és ásványvizet fo-
VTUlütságVG TJz» A+al-tnlo~ nuncyíntinlA n? A rnn/it Ri.kn.hn.n.

és a többiek is mind kitettek 
szilveszterkor magukért.

Nagy forgalmat bonyo­
lítottak le a debreceni Vendég­
látóipari Vállalat üzemei is. 
Borból 16.000 liter, pálinkából, 
rumból és likörféleségekből 

dolgozó parasztok — ünneplő 4200 siÍTpől 11.000 liter fo■ 
ruhában, tükörfényes • ' nvntL Tl* hn°f

után engedjük fcöztenyész-X

Több lucernát!

Harminc ételféle 
ség, tizenöt féle szendvics, min­
tegy negyven fajta cukrászsü­
temény, azonkívül különféle 
italok várták a szilveszterező- 
ket.

gyasztottak az Arany Bikában 
megfordult vendégek szilvesz­
ter éjszakáján. De ez csak az 
ital! A jól és ízletesen elkészí-

gyott. Tíz mázsa húst használ­
tak fel ételek liészítésére s el­
fogyott két és fél mázsa tölte­
lékáru is. Éjfélkor a Béke, Sza­
badság, Vigadó éttermeiben, a 
Szőlőskerlben és a Népbüffé- 
ben egy-egy élő kis malacot 
sorsoltak ki. Nem hiányzott hát 
az újévi malac sem, s a boldog 
nyertesek malacpecsenyével ün­
nepelték az új év első napját.

Nagy forgalom volt a cuk­
rászdákban is. Nagy menyiségil 
cukrászsütemény, töméntelen 
fekete fogyott e helyeken, de 
italban is volt itt kereslet bő­
ven,

A vendéglátó üzemek mellett 
Debrecen ipari üzemei is ren­
deztek szilveszteri mulatságot.

lett ételekből is jócskán fo- ^ vagongyáriak igen jól szóra- 
gyolt. Tizenöt mázsa húst dől- hoztak a vidám jelenetei, vil-
__.í-I rt’«

Az állattenyésztés dolgozó pa-| 
rasztságunk egyik legfőbb jöve-l lom, hogy mar éjfé 
delrni forrása, tehát nagyon fon­
tos, hogy ezen a téren hiba ne

volt a forga-
goztak fel különböző ételeknél 
de nem hiányzott az újházi

lámtréfák mellett, s a disznó 
toros vacsorához Ízlett a jó bor

él előtt 11 óra- tyúkleves s a töltött csirke sem, Orvosi Műszergyár dől
■, .   1. u . t 1 . <•<?••• í. rrzifvw 7«? ronnohn e no.

HANOI (Uj Kína) Hanoiban ja-J 
nuár elsején több mint százezer? 
ember ünnepelte meg nagy felvo-J 
nulással Ho Si Minh elnöknek ésl 
a Vietnami Demokratikus Köz-«
társaság kormányának v!sszaté-| kodott a kisteremben

kor bezárták a kapukat, mert ^ester András konyhafőnök 
már több ember nem fért be. ir^nyitása mellett sokféle és iz- 
Ejfél után 1 órakor nyitottak Zstes ételt tálalhattak a vendé- 
ismét kaput azok előtt, akik itt 
atcarlák a szórakozást folytatni. es

gosói is reggelig vigadtak, s ne­
vettek az ötletes egyfelvonáso- 
sokon, villámtréfákon.

1955 január 1-én még a késő 
reggeli órákban is vidám zaj-

I

Ily nagy mennyiségű étel 
ital felszolgálásához személyzet tói volt hangos az utca. Ezen a 
is Icellett. Az Arany Bika veze- reggelen így búcsúzkodtak s így 
tősége erről is gondoskodott, is köszöntötték egymást azem-

A sarki étteremben kivilágos- 
kivirradtig vidám volt a han­
gulat, Magyari Gyula es népi
zenekaraszórakoztoíta d.t n ----- Énöi pincér "vált talpon berek: Boldog új esztendőt! Bol-
kbzbnseget. Vidám kedv m ^ 6jszalca s gyorsan és ügye- dog új évet! (N. E.)

rését a fővárosba. »♦t****♦*♦♦♦*♦*♦♦* ***************
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A pe-dafrágus Uu-ttúeaitU&f*
Bgysz tű, szarén ven kicsi épü­

let a debreceni pedagógusok kui- 
Lúrottíhana. Én is csak véletlenül 
OfUikkantam rá a Bethlen utcán, 
ile nagyon megörültem neki, mint 
mikor az ember váratlan kincset 
tál áj. De olyan kincset, amit jó 
megmutogatni másoknak is, mert 
uZok is örülhetnek, ha nem is ők 
találták, bár dk is észrevehettek 
volna.

A pedagógusi sors egy kicsit 
mindig érdekelt. Néhányszor volt 
alkalmam belepillantani az éle­
tükbe, gondolkozásukba, munká­
jukba. Terhesen szép feladatuk­
ba, ahogy napról napra ‘harcot 
kezdve és harcot végezve dolgoz 
nak a gyermekekért, nevelnek, 
tanítanak. Sőt mi több, láttam 
ágy-két tanárit is, avagy néliánv 
pedagógus ismerősömet civilben 
is tanulmányozhattam. S egész 
ismeretemből csak azt tudtam é; 
azt tudom leszűrni, hogy szép, 
amit csinálnak, és terhes, ami 
csinálnak.

Ezért örültem meg annyira a 
pedagógus kultúrotthon felfede­
zésének is. Azt mindig tudtam, 
hogy a pedagógusokat már csak 
hivatalból is érdekli a kultúra, 
az irodalom, a zene, a képzőmű 
vészét, szóval mindaz, arad a kul­
túráiét széles skáláján benn han­
golódik. A pedagógus kuMúrott- 
honban viszont olyat is tapasz­
talhattam, ami magasan túlnő 
ezen a hivatalos érdeklődésen. Itt 
a debreceni és környékbeli pe­
dagógusok olyan kultúréletet te­
remtettek, amely nemcsak vár, 
de ad is, cselekvőén ‘hozzájárul 
mai kultúréletünkhöz, kultúr- 
munkánkhoz.

Szentpéteri János, a kultúroitt- 
hon vezetője maga is halk szavú 
és szerény ember. Munkáját úgy 
végzi, mintha nagyon kevés vol­
na az, amit ő csinál. A szocialis­
ta kultúráért kitüntetést azonban 
ellenkezőleg érvel. S azóta, hogy 
ismerem, én is az ellenkezőjét ál­
lítom. Szentpéteri János és peda­
gógus társai nagyon is sokat csi­
nálnak, csalt nem ütik dobra EV 
fűket, nevüket, mert tudják, hogy 
dobbal nem Miét verebet fogni.

hogy nyelvük alá törjék a német 
nyelvet.

— Ezenkívül még van angol 
nyelvtanfolyamunk is, amin szin­
tén ennyien vesznek részt.

Megszámolom a német nyelv­
tanfolyam részvevőit. Vámnál 
vagy negyvenen.

— A nyelvtanfolyamhoz hason­
lóan, szabás-varrás tanfolyamot 
is rendeztünk — folytatja Szent­
péteri János. — De ezenkívül egé­
szen széles skálájú a mi érdeklő­
dési területünk. Haladó hagyo­
mányaink összegyűjtésétől, iro 
dalmi szakkörig bezáróan foglal- 

-kozunk minden problémával 
amely a kultárterületet érinti. 
Van olvasókörünk, nyelv szakkö­
rünk, rajz szakkörünk, ahol szak­
vezetők irányítják az érdeklődő­
ket. Számos olyan előadást is tar­
tunk, amely gyakorlati és elvi 
segítséget ad pedagógusainknak 
nevelő munkájukhoz. A szóra 
kozni vágyókat klubesié'kfceJ vi 
dámítjuk, de bármilyen meghí­
vásnak szívesen teszünk eleget, 
ihova hívnak bennünket, ahol 
kulturális kérdések iránt érdek­
lődnek.

Megnézem a könyvtárat is. 
Egyszerű kis szoba, tele ikönyv- 
izekrényekikel, s jobbnál jobb 
könyvekkel. A ku! túrót‘ikonnak 
5900 kötet könyve van. 900 kötet 

havi forgalma, ami már nap­
ról napra emelkedik. A könyv­
szekrényekben épp két kislány 
válogat. Meséskönyveket keres­
nek a vakációra. Biztosan talál­
tak.

Mégegyszer megnézem kívülről 
is a pedagógus kultúrotthont. 
Csupa csend veszi körül a téli es­
tében. s akik eljárnak az abla­
kai alatt, talán nem is sejtik, 
hogy milyen tempóban folyik ott 
az .élet. Szerényen, halton, pe­
dagógus módra dolgoznál?, s még 
azért sem verekednek, hogy na­
gyobb épületet kapjanak. Ok kí­
vül esnek a város közepén, me-sz- 
szebb a fűztől, viszont közelebb 
az emberekhez. De a tűz ott ég 
bennük, valami konok parázslás- 
sal. hogy melegítsék az életet az 
embereket. ' jj j

A megyei
Értesítjük az elvtársakat, hogy a Jelenlegi nemzetközi helyzetről,

feladatokról az alábbi helyeken tar

Hajdúböszörmény január S-án:
Berettyóújfalu it ü-éii I
Nádudvar „ 12-én:
Eerettyószentmárton 10-én:
Darvas „ 10-én:
Zsáka ,, 10-én:
Nagyiéta ,, 6-án:
AI mosd 7-én:
Biharkereszles ,, 13-án:
Komád! „ 13-án:
Körösszakái ,, 13-án:
Balmazújváros 13-án:
Ebes 13-án:
Hajdúnánás „ 13-án:
Püspökladány
Polgá- ílán1;
Görbeháza „ 13-án:
Újtikos 13-án:
Tiszacsege „ 13-an:
Egyek „ 13-án:
Ohat ÄG „ 13-án:
Tetet len „ 14-én:

Debrecen város területén az alábbi 
lesznek a pártnapok megtartva.
61/1 Építőipari Vállalat

jan. 14-én du. 5 óra: 
Városi Tanács jan. 14-én du. 4 óra:
Gépi Fermentáló jan. 12-én du. fél 3 óra: 
Bútorgyár jan. 14-én du. fél 4 óra:
Orvosi Műszergy. jan. 13-án clu. fél 4 óra: 
Kefegyár jan. 14-én du. 4 óra:
Mezőgazdasági Gépjavító V.

jan. 13-án du. fel 4 óra: 
Dohánygyár jan. 11-én du. 5 óra:
Göcs jan. 13-án du. 3 óra:
Ruhagyár jan. 13-án du. fél 3 óra:
Kenyérgyár jan. 13-án clu. 5 óra:
Cipőgyár jan. 7-én du. fél 5 óra:
Lakatos és Vasönto Vállalat

jan. 13-án du. 4 pra: 
Penicillingyár jan. 13-án du. fél 5 óra: 
Textilgyár jan. 13-án du. 2 óra:
Alföldi Nyomda jan. 12-én du. fél 5 óra: 
Hajdúsági Iparmüv, jan. 12-én du. 4 óra:

Szabó István altábornagy 
Janza Károly altábornagy,
Ambrus István MB titkár,
Mosoni Nándor MB mt.
Balogh József .Megyei Képf. biz. mt. 
Bugyi János Megyei Békebiz. elnök. 
Bartha János M. Népf. Biz. elnöke. 
Ivanov Anna MB munkatárs.
Dani Imre MB oszt.' vezető.
Gurbán György DÍSZ MB titkár. 
Szendi Sándor DISZ ■ MB mt.
Barczi Gyula MB I. titkár.
Lakatos Béla M. Tau. pü. o. vezető. 
Rózsa Andor KV munkatárs.
Sátor János KV g’azd. o. vezető. 
Pogácsás Antal ÁG miniszter, 
vigh József M. Tan. elnökit.
Tóth Lajos MB munkatárs.
Tatár Kiss Lajos M. Tan. elnök.
Gál István MB gazd. o. veztő. 
Kulcsár László MB munkatárs.
Rapp János Mi Tan. elnökhelyettes.

helyeken, az alábbi időpontban

Baranyai György Db. VB titkár. 
Fodor József VB okt. felelős. 
Kozma István VB pol. mt. 
Pataki Istvánná VB mt.
Csizik István.
Papp Imre VB pol. mt.

Szutor Imre.
Jánoska Sándor VB mt.
Kulcsár Ferenc MB II. titkár. 
Angyal László MB mt.
Nagy Károlyné VB oszt. vezető. 
Dézsi Sándor VB mt.

Harangi István VB oszt. vezető. 
Stozicski Ferenc MB o. vezető. 
Bernáth László PH vezető. 
Czipa Mihály VB o. vezető. 
Pinczís András MB o. vezető.

Tiltakozások Ingliában 
a párizsi szerződések ellet?

London (TASZSZ). Mint a Reu­
ter hírügynökség jelenti, a londo­
ni szövetkezeti központ, rilélv 
több, minit egymillió tagot szám­
lál, bejelentette, hogy a szövet­
kezeti szövetség idei évi ke. g- 
resszusán javaslatot terjeszt majd 
elő, hogy ítéljék el g londoni és 
párizsi egyezményeket és támo­
gassák a nyugatnémet szakszer­
vezeteket az egyezmények elleni 
harcukban.

A szövetkezeti központ állási- 
foglalt amellett, hogy a négy ha­
talom Kelet- és Nyugat-\Térne(.or­
szág részvételével még a párizsi 
egyezmények ratifikálása elő1"1 
folytasson tárgyalásokat.

Munkásokat keresnek
FÉRFI, segédmunkásokat, kályha­

fűtéshez női munkaerőt vesz fej a 
Cementárú ipari Vállalat Debrecen. 
Hámtin Kató u. 3. szám, AH

EBESI Sztálin tsz mezőgazdaság; 
gépészkovácsot keres felvételre tag­
nak. Megbeszélés a helyszínen. AH 

NAGY gyakorlatiul rendelkező la­
katosokat, esztergályosokat, traklo: 
motorszerelőket azonnal felvesz 
Gépjavító Vállalat, Híd utca 4. AH 

FÉRFI segédmunkást azonnali';, 
felvesz u Szabadság Lapnyomda 
Bajcsy-Zsilinszky u. 1.

IDŐSZAKI fűtőt azonnal feltesz a 
Középiskolai Diákotthon. Hatvan u.
6. sz.
, ADMINISZTRÁCIÓBAN eljáró kéz­
besítőnek. továbbá egy rakodómun­
kás és egy ellenőr felvétetik, Szik 
vízüzem, Teleki utca 100.

Megnyitják a debreceni jégpályákat
Az Újév utáni napokban — úgy 

átázik — lantosabb havas és hideg 
időre van kilátás. Egyes sportkörök 
hozzáfogtak a jégpályák készítésé­
hez. Értesülésünk szerint elsőként —- 
valószínűleg szerdán — a D. Vörös 
Meteor nyitja meg a Vörös Hadsereg 
Útja 9. szám alatti jégoályájdt. Hívek 
szerint a Posiás és a Petőfi is készül 

jégpályáját megnyitni.

A korcsolyázás mellett a VTSB 
megszeretné szervezni Debrecenben 
a jégkorongsportot és ennek érdeké­
ben megfelelő felszerelést igényelt 
az OTSB-től. Csütörtökön délután 
kor a D. Haladás jégkorong és 
gyorskorcsolyázók részére toborzást 
tart a Vörös Meteor Vörös Hadsereg 
útja 9. szám alatti jégpályáján

H 1 H E h
A kul túlmunkához, az emberek.. .ttttttt(tl, 
neveléséhez nem nagy szavak. § *♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*♦♦*♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦♦*.
hangos kod its ok kellenek, hanem * 
izzás, szenvedély és keményen j 
szerény munka. |

Pontosan egy értekezlet köze- %
Pán nyitottam be ‘hozzájuk. Még! 
örültem is ennek az értekezlet- f 
viek. így legalább szavukon fog-$ 
haltam őket. hiteles életképet - 
kaphattam róluk. A kultúrotthon 
tervéről beszélgettek.„------ Előadások*
tervezése, lengyel kultúrhét elő­
készítése, hangversenyek rende

KEDD

1710-ben született 
G B. Pergolesi 
olasz zeneszerző.

1785-ben született 
J. Grimm német 
meseqyüjtő.

1340-ben volt
Liszt Ferenc első 
hangversenye a 
Nemzeti Színház

fi-*4 fok között lesz.

A SZABADEGYETEM

. _________ ban
♦ . 1905-ben Lenin.. ___ ____  fszerkesztésében megjelent az orosz

zése. s még jónéhá.ny más kui-♦„ sev,lk?,l,< . illegális lapjának a 
túrterv, amiről akárki meggyő-♦ perJ°d "nal< elsö száma" 
zőcflhetik, hogy nemcsak tervek t „varható időjárás. Felhős, el­
maradnak. ♦ “ÜS°J’kcm. keleten ködös idő. Több-»t i . . . ♦.ele, luként dólen havazással Mér>-^ukot vege let. az értekezlet-$ sékelt keleti, délkeleti szél A "hideg 
nek, Szentpéteri Jánossal kezd- íidö tovább tart. Várható "legalacso- 
tem beszélgetni. A kultúrotthon t.nyabb. hőmérséklet éjjel: északkele- 
sziiletéséről beszélt. Nyakas i^maÄ
ér
mint
ív­
cső por tat, mely egyre jobban mű-x 
ködök és egyre inkább munkába} 
lendül. Olyan koloratur énekesük* 
van, mint Sóvá,gó Endréné, s a? 
szopránul? GofethárJ Erzsébet ? 
sen: kisebb tehetségű. Tenorjaik* 
te jó munkával alapozzák a kul- ♦ 
túrotthon Hírnevét. Nyakas ♦ 
iLászló. Ipsics Béla, vagy éppen *
Kovács Antal, aki 
jár be a próbákra. ♦

Közben mellettünk a színjátszó $n 4 VIG-FILMSZ 
cáoport megkezdte munkáját A? TwsmliíLvS?. ?éha 5V című fil™ kísé- ■ igazgató észrevette figyelésemet, \ Debrecenben meglmŐtr^szággyü" 
ti kicsit mosolyogva magyarázta. $ lesről készült dokument kisfiimet

— Sajnos, nem áll más 'helyi- $vet,hk
feég rendelkezésünkre, aihoi szín-? -------------
játszóink próbálhatnának. Mind-* Mozik műsora 
össze három szobával rende ike-1 víg , háromnegyed 4 c 8 órakor­
unk. ebből is egy könyvtár. Te-*-^2 néha 5. ICísérőmüsórban. Az 
tiát marad kettő. S most tetsék Lz®‘gAe.nns Nemzetgyűlés megalákulá- 
csak idefigyelni — mondja — s í latban *°í"1UlőJával kapcso-kinyitja a hátam mögötti altot. JBéke: d/ieíött fél 10^6®“'í“m;é,~

— Em, zwei, drei — hallatsza-f?f.akor: Repülés a holdba délután
bak be a gyermekhangok. Zhürotnnegyect < 6, 8 órakor: Nővé-

— Nyelvtanfolyam — magva-$e™ynevvpdETR°Rl-h?romnegyed 3- 5' rázza mosolyogva. Kíváncsian f holdba - HiRAD0!OI':hárómncvvcd 
vizsgálom őket. Csupa vidám isii™.8r-ör/k01.: Bodzaliget. - kos-

s szinte izzadnak, *hozománnyaLCl 8 6rakor: Hi',zassäS

- ——biolóqia- 
eqeszsequqyi tagozatán kedden, ja­
nuár 4-én este 6 órai kezdettel 
Krompecher István eqyetemi tanár, 
f2. doktora ,,A
fejlődéstan korszerű problémái” 
címmel tart előadást a Déri Mú­
zeum előadótermében.

WI,, GépírASI. gyorsírás! tanfolyamok
Kismarjáról tiínii^k’.dneí-'J°nu,6,rban a gyorslróls- 

♦ kolaban, forog Hadsereg útja 8. (x)
A VIG-FILMSZINHAZBAN január

MAGYARORSZÁG IS RÉSZT VESZ 
A MOSZKVAI GYORSKORCSOLYÁZÓ 

VILÁGBAJNOKSÁGON — 
ALMA-ATABA UTAZTAK A LEGJOBB 

VERSENYZŐK
A Moszkvában február 19-töl meg­

rendezésre kerülő 1955. évi gyors­
korcsolyázó világbajnokság küzdel­
mein Magyarország sportolói is rajt­
hoz állnak. Megfcielö előkészületek 
folytatására — a Szovjetunió meg­
hívására — a válogatott keret tagjai 
Alma-Atdba utaztak, ahol a Szovjet­
unió óa a népi demokratikus orszá­
gok versenyzőivel közös edzéseken 
és versenyeken vesznek részt.

Január .Vén Mestyán János, a.z 
országos társadalmi korcsolyázó szö­
vetség elnöke és Ladányi Gedeon 
edző vezetésivel a következő férfi 
versenyzők utaztak cl a Szovjetunió­
ba: Kónya, Lőrincz, Merényi, Kovács 
Árpád és Kovács István.

A válogatott keret tagjainak — 
alma-atai utazása miatt elhalasztot­
ták az 1955. évi gyorskorcsolyázó 
magyar bajnokság időpontját, a" ja­
nuár1 ti—7-re kitűzött küzdelmeket 
ez év decemberében bonyolítják le.

A D. PETŐFI NŐI ASZTALITENISZ 
EGYÜTTESE MEGERŐSÍTETTE

HELYÉT AZ ORSZÁGOS BAJNOK­
SÁGBAN

A D. Petőfi női asztalitenisz csa­
pata Szombathelyen szerepelt a Szom­

bathelyi Vörös Meteor együttese el­
len. A debreceniek jó játékkal 11:7 
arányban nyerték a mérkőzést A 
győzelmeket Horvai 4, Kormosáé 3, 
Czakóné és Raicsná, a Horvai. Kor­
mosáé pár 2 szerezték. A D. Petőfi 
ezzel a győzelmével megerősítette 
benn maradását az országos bajnok- 
ságban.

TOTÓEREDMÉNYEK
12 találatot tíz pályázó éri el. 

Nyereményösszeg 22.782 forint 00 
fillér. — .11 találatos 282 van. A 
nyereményösszege 817.50 Ft. -- 10 
találatot 2986 fogadó ért el. Nye: - 
ményösszeg egyenként 10.1.25 forint.

A 12 találatos szelvény: 2, törölve, 
2, X, törölve, 2, 1, 1, 1, 2, 1 2,1,2.

RÖVID SPORTHÍREK
Imri István, a D. Lokomotív, majd 

D. Petőfi volt labdarugója eltávozik 
Debrecenből. Az 1955-ös bajnoki 
idényben a Békéscsabai Építők NB 
1I-Ő9 csapatában szerepel. — A 
Hajdú-Bihar megyei TSB javaslatára 
a megyei tanács végrehajtó bizottsá­
ga körlevélben fölhívta a községi ta­
nácsokat, hogy januárban alakítsák 
meg a testnevelési és sport állandó 
bizottságot. — Kosárlabda eredmé­
nyek: D. Lokomotív-—Szegedi Loko­
motív 62:47 (20:22). Férfi mérkőzés. 
Ljd: Váradi 18, Fazekas 13 és 
Lenchés 11, Szegedi Lokomotiv—D 
Vörös Meteor 46:43 (22:20). Női mér­
kőzés A debreceniek legjobb kosár-
dobói: Terma 12 és Miiosef 10. __
A Sao Paoloban rendezett hagyomá­
nyos szilveszteri mezei futóversenyt 
— 7500 méteren — a jugoszláv Miha­
ilé nyerte 21:51 perces idővel. —

N É P L A I»
, A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Bihar megyei Pártbizottságának lapja

Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 
Felelős kiadó:

BARCZI GYŰL/.
Szerkesztőség:

Debrecen: Tóthfalussy tér 10. 
Telefon: 19-40. 19-41. 19-42.

Szabadság Lapnyomda Vállalat

A D. LOKOMOTÍV A MEGYEI 
FÉRFI ASZTALITENISZ CSAPATBAJ­

NOKSÁG GYŐZTESE
Mint Ismeretes a megyei fétf; 

Bake Kupa asztalitenisz csapatbaj­
nokság utolsó mérkőzésén dőlt el s 
bajnokság kérdése. Ezen a mérkő­
zésen a D. Lokomotív 11:4 arányban 
győzött a Gördülőcsapágygvdri" Va­
sas ellen s így 1 ponttal" megelőzte 
az addig vetető Göcs-öl. A Goes a 
mérkőzés eredményét — Fiák Jogta­
lan szereplése miatt — megóvta. Az 
óvásnak helyt adtait és a Göcs is 
elindult a területi osztályozóba, me­
lyet megnyerve Budapesten részt 
vett az pB-'oe jutásért kiírt döntőbe. 
(Közben a megyei elsőség kérdése 
nem dőlt el.) A budapesti döntőn 
aztán kiderült a Gördülőcsapágygvá- 
ri Vasas szabálytalansága is. Posta 
László versenyzőjük 1954-ben a Sze­
gedi Lokomotívban szerepelt bainoki 
mérkőzésen. így tehát" Posta-is jog­
talanul szerepelt a Gücsben. (A 
Göcs asztalitenisz szakosztályának 
vezetősége ilyen szabálytalanságén 
óvott a Lokomotív ellen, de elfelej­
tette megnézni saját portáját.) Ezek- 
után az OTSB döntése alapján a ö 
Lokomotív Hajdú-Bihar 1954. évi 
asztalitenisz csapatbajnoka. Ä baj­
nokság végeredménye:

Férfi csoport 
22 20 — 2 
22 19 1 2
22 J7 3 2

16 1 5

1. D. Lók.
2. D. Göcs
3. Postás
4. A. Bika
5. Vép. Lók. 22 12
6. II.-szob. 22 12
7. H.-nánás- 22 11
8. Tatarozó 22 7
9. Kinizsi 22 6

10. Utfennt. 22" 2
11. Lendület
12. D. Traktor
13. MÁV lg.
14. Petőfi

-10
39

ő'-
gyermekszem,

1. Vörös J\l.
' N Bank

2. B.-újfalui
Petőfi

3. Ruhagy.
4. H.-nánás _ .
5. Vép. Lók. 14
6. Tatarozó 14
7. Kinizsi:
8. Fáklya
9. Petőfi II

10. D. Lók.
11. D. Dózsa

206:107 
2 208: 75 
2 195:113 37 
5 176:115 33 

1 0 160:182 25
— 10 104:152 24
— 11 115:166 22
3 12 100:166 17 
1 15 111:183 17 
1 19 81:197 5

törölve 
törölve 

visszalépett 
visszalépett 

Női csoport

14 13 —

14 13 
14 9
14 6

14
14

— 1 llo: 38 26
- 1 125: 51 26

5 73: 40 16
1 67:109 l:;

— 9 35: 64 10
— 9 60: 98 10

11 23: 83 61 12 22: 36
visszalépett
visszalépett
visszalépett

120 lcilóa hízott mangalica 
sertés eladó. Bercsényi u. 
64. sz.

SINGER príma női var­
rógép eladó, Simonffy u. 
59. sz.

ELADö keményfa fél 
háló, női íróasztal, Kígyó 
u. 30.

BOROTVAPENGÉJÉT fil­
lérekére újjá élesíti, Fülöp- 
né, Deák Ferenc u. 6. sz.

SZAKÁCS András Bal- 
kány, Ady utcai lakosnak 
1954. szeptember 28-án egy 
darab 10 éves sötétpej, 
heréit lova, ismertető jele: 
balszeme hályogos. ballu- 
pockún E. S. elbitangolt. 
Nyomon Ilajdüsámsonig 
mentek. Nyomravezetőnek 
500 forint jutalmat ajánlok 
fel.

FŐZNI tudó, bentlakó 
háztartási alkalmazottat 
felveszek, Hangya bérház 
II. em. 3. ajtó.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó, 2 tisztviselőnő vészé­
re. Teleki u. 74,

;E,J festett hálószoba­
bútor eladó, Arany János 
u. .2., fszint 4.

FEHÉR zománcozott für­
dokád eladó, Legátus utca 
5., Vargákért.

KÉTLOVAS erős szemé- 
yi szánkó, 120 cm-es ab­
lakráma eladó. Darabos U 
28. sz.

MANGALICA kan és 
koca 10 hónapos eladó, 
Kövérért elcserélhető Be­
rek u. 4.

LITCA1 bútorozott szoba 
azonnal kiadó, Nyíl utca

RUHASZEKRÉNY kétaj­
tós, fényezett jókarban lé­
vő és ezüslrókn gallér el­
adó, Kétmalom u. 5. há­
tul.
, szep barna vitrin eladó, 
Konyhaszekrénynek is al­
kalmas. István út 4,

_ ELADÓ 160 kilós zsírser- 
tcsnek felerésze, Kétmalom

^90 kilós sertés el­
adó, Hortobágyi u. 32,

BEJÁRÓ takarítónőt fel- 
veszek, Fogarasi rendelő 
; őrös Hadsereg útja 38., 
I. em.

EGY 100 —110 kilós hí- 
utca TílCS elaCtó' Hüvell’cs

arl,s2°nmI1ÓS maa£aliea el 
aclo, Magyar utca 12 

KOMBIN ALTSZEKRÉNY 
festett eladó. Vár utca 8. 
keresztepület 3. ajtó, bal-

et ZOMÁNCOZOTT tűzhely
HARny,raj$Ó Utca 15' sz Három darab fiatal kö­

vér sertés eladó, 110—140 
cg-ig, Barcza István klini-
mn»£tfA'konyha I[- em.CLADÓ 2 darab manga-

Vlola uSÍ,5eri63" " Libakert.

BÁRÓNŐ felvétetik
m™VIihál1, utca 10-' ^BEKÖLTÖZHETŐ családi-haé gyU lcsö&sel eladú

Vadliba u. 13 
Gy ™ep diófurnévoa 

tekamié eladó. Mester u. •*!„ asztalosnál.

ELADÓK kályhaesg,. dé- 
zsák, nagy kosár, üvegek
onLka^áí' deszka!
gazdasági eszközök, ruha- 
nemük éa edénvek Rákó- 
CZkßT kcresztépülei. 
„.A“1 i/iO kg súlyú hízó 
cla?o. Kender utca 18.

KÉT köbméter hasznait 
üeszlva, gyermek mélykccsi
iekieguy .To"rógép e,ació- Tc:

IIÁLÓSZOBABUTOR új 
.esteit, konyhaberendezés 
használt eladó. Bálint Sán­
dor asztalosnál, Árpád tér 
10. sz.

ELADÓK: hálók, aszta­
lok^ konyhaszekrény, asz- 
taitüzhely, cbédlőszekrénv 
vas, rézüstök, mérlegek’ 
rezso bőrszabógépek, író-
l-oval0<- í°!k ajtók. ablH- 
kok, hordók, háromajtós 
czekrőny, vllágvevő rádió. 
Tizedes mérleget veszek. 
Vendég u. 8.

100 kg-os sertés kihasft- 
a eladó. Kandia u.


